

Dr. Cosmin Vasile (Managing Partner ZRVP) va susține un curs de arbitraj la INPPA : “Procedura arbitrala în arbitrajul instituționalizat” | Înscrierile se fac pâna pe 10 octombrie



Institutul National pentru Pregatirea și Perfectionarea Avocaților (I.N.P.P.A.) anunța organizarea a șase cursuri extracurriculare, concepute în sistem interactiv și desfășurate în sistem online, destinate avocaților, în perioada 16 octombrie 2024 – 30 noiembrie 2024. Unul dintre acestea, ”Procedura arbitrala în arbitrajul instituționalizat”, va fi susținut de Cosmin Vasile, coordonatorul firmei Zamfirescu Racoți Vasile & Partners (ZRVP), una dintre cele patru case de avocați locale incluse de Global Arbitration Review în topul global al celor mai bune firme implicate în arbitraje internaționale.

Cursul este împărțit în cinci ateliere de câte doua ore:

- (1) **NOȚIUNI GENERALE** (Arbitraj ad-hoc și arbitraj instituționalizat * Definiția legala și specificul arbitrajului instituționalizat * Reglementarile dreptului român în materie de arbitraj instituționalizat * Noțiunea și tipuri de convenție arbitrala * Cazuri practice – dezbateri)
- (2) **ALEGEREA ARBITRAJULUI INSTITUȚIONALIZAT** (Modul de numire a arbitrilor * Rolul convenției arbitrale * Problema conflictului dintre convenția arbitrala și regulile instituției * permanente de arbitraj * Versiunea regulilor arbitrale ce urmeaza a se aplica unei anume proceduri arbitrale * Cazuri practice - dezbateri),
- (3) **CONFIGURAȚIA PROCEDURII ARBITRALE** (Faza scrisa și cea orala în procedura arbitrala * Rolul și obligatiile părților, curții de arbitraj (secretariatului) și arbitrilor în procedura arbitrala * Cazuri practice - dezbateri),
- (4) **ADMINISTRAREA PROBELOR ÎN ARBITRAJ** (Reguli speciale și specificul arbitrajului * Privire speciala asupra fiecărei categorii de probe * Cazuri practice - dezbateri)
- și
- (5) **PROCEDURI SPECIALE ÎN ARBITRAJUL INSTITUȚIONALIZAT** (Noțiune, scop și aplicare * Arbitrul de urgența și procedura simplificata * Cazuri practice - dezbateri).

Cursul se va desfășura în sistem videoconferința, pe platforma „Zoom”, în intervalul 16 octombrie – 30 noiembrie 2024, cu începere de la ora 16.00, inclusiv în zile de sâmbata.

Înscrierea se face prin email la adresa office@inppa.ro cu subiectul „Înscriere curs extracurricular Arbitraj”, pâna la data de 10 octombrie 2024. Taxa generala de participare este de 400 lei. Taxa pentru cursanți I.N.P.P.A. este de 150 lei, iar taxa pentru formatori I.N.P.P.A. este de 250 lei.

Cursul este creditat cu 12 puncte de pregatire profesionala. În termen de 5 zile de la încheierea cursului, I.N.P.P.A.

va transmite participanților certificatul de participare la curs, atestând acordarea punctajului de pregătire profesională.

Reamintim ca prestigioasa publicație Global Arbitration Review (GAR) notează, în ediția din 2024, ca valoarea mandatelor în desfășurare din arbitrajul internațional, gestionate de echipa **Zamfirescu Racoți Vasile & Partners**, este de cca. 2,4 miliarde de dolari, societatea de avocați fiind implicată în 15 astfel de proiecte.

Avocații și arbitrii ZRVP reprezintă Guvernul României la ICSID, instituții publice, întreprinderi de stat și organisme guvernamentale (ANRM), companii din energie precum Hidroelectrică sau SAPE. Din portofoliul de clienți fac parte și corporații private, printre care de amintit sunt OMV Petrom, Alro-Vimetco, Arcadis France SAS, DIWI Consult International, Secol Societa Edile Costruzioni e Lavori, Portico Investment sau grupul Saint-Gobain.

Pe de altă parte, portofoliul de dosare încredințate cuprinde mandate extrem de interesante și provocatoare profesional, în dispute complexe ca obiect și impresionante în ceea ce privește valoarea reclamată, notează GAR 100 în ediția din acest an.

Prestigioasa publicație amintește și de aprecierile obținute de avocatul asociat coordonator al ZRVP, **Dr. Cosmin Vasile**. Un partener de la Jenner & Block care a lucrat ca și co-consilier juridic pentru Zamfirescu Racoți Vasile & Partners în mai multe arbitraje și proceduri de executare spune că ZRVP este "de departe cea mai bună firmă din România pentru probleme mari și complexe de arbitraj internațional". Cosmin Vasile se evidențiază ca fiind "iscusit și experimentat".